



## 亮相合肥,自爆其实最想演“南湘” 郭采洁: 渴望拥有 可以挥霍的爱情

原定于圣诞上映的电影《小时代·青木时代》日期提前到8月8日,昨日,片中主演之一郭采洁现身合肥保利影院、百老汇影城、华谊兄弟合肥影院等多家影城为影片宣传。虽然被定了“顾里”的角色,但郭采洁在接受采访时坦言最想演的是“南湘”：“我很想像南湘一样在爱里面那样纠缠一次,那可能是我自己在现实生活中不太会经历的。”

实习生 殷一冉 记者 吴笑文/文 李超钰/图

### 纯洁的友谊比爱情难演

见面会现场的郭采洁身着白色连衣裙,答记者问时轻松自然,甚至开怀大笑,一改电影中冷艳高傲的形象。回忆起自己在影院与主创们观看第一部电影的时候,郭采洁爆料自己曾经泪崩,哭倒在旁边朋友的怀中,一度让导演以为是睡着了。

郭采洁介绍,电影《小时代》第一部侧重于四个女生的友情,难忘四个女生在高架桥上奔跑的场景：“诠释友谊其实很难,它不

像爱情可以借用自己的亲身感受。我们四个女孩希望让友谊变成真的,在高架桥上拍的时候非常过瘾。你会觉得为了身边的朋友,为了这个梦想,大家一起向前冲,而不是单纯的为了自己。”而在《青木时代》中,那些青春和友谊的美好都会被粉碎,四个女生的友情经历了磨难,但最后大家还是聚在一起,“看到最后你会叹口气,好险,最后大家还是在一起。”

### 生活里与人为善

熟悉小说的影迷都清楚,“顾里”这一角色是拥有高傲、“毒舌”的特点,与郭采洁以往给大家的“小清新”印象大相径庭。郭采洁比较自己与这一角色的性格,“遇到不公正的事情,我也会勇敢地站出来。”不同之处在于郭采洁自己是个与人为善的人,不会像角色中那样说话“尖酸刻薄”,“其实她所说

的语言,刺激到别人的,你也可以理解为她特有的幽默感。”

当记者问到面对电影中四大帅哥角色:顾源、简溪、崇光、宫洺,生活中的郭采洁会选择谁的时候,郭采洁笑说还是会首选戏中的男朋友“顾源”。“顾里之所以可以挥霍爱情就是因为她相信顾源永远不会离开她。”

## 宫崎骏新片因反战而挨骂

数日前,动画大师宫崎骏的新片《起风了》在日本上映,刷新了日本电影周末票房的纪录,受到了国际电影节的青睐,将参与8月28日开幕的威尼斯电影节金狮奖角逐。

不过,这部让宫崎骏名利双收的动画电影似乎感染了日本的“历史魔咒”,让宫崎骏陷入了政治漩涡。

### 祸从口出

电影《起风了》讲述了二战期间日本零式战斗机之父堀越二郎因为热爱飞机而设计战斗机的故事,以及他与患有肺结核的少女的爱情。零式战斗机是日本在二战时期的主力战斗机,因此有韩国媒体指责宫崎骏“美化了那些为战争服务的人”。

这部影片预计9月在韩国上映。面对韩国媒体的强烈质疑,宫崎骏说:“我觉得一个在战争年代充分实现自我价值的人不应该受到谴责。”

日前,吉卜力工作室召开新闻发布会。会上,除了推介新片《起风了》,宫崎骏还回应了韩国媒体关于他是“战争贩子”的质疑。他说:“东亚地区全部国家要和睦相处,中国、韩国和日本不应互相打架。”他认为,慰安妇存在的原因是“二战期间日本政府不太

重视日本人,因此对他国国民也不太重视”,“日本早该处理好慰安妇问题,日本应当向韩国和中国谢罪”,“慰安妇问题影响每个国家的尊严,因此日本必须明确地道歉并且妥善赔偿”。

### 日本人痛骂,韩国人赞扬

据悉,发布会举行第二天,宫崎骏所在的吉卜力工作室的网页上就出现了2000多条留言,大部分都是针对宫崎骏的攻击性言论。

有日本网友称宫崎骏为“反日本的卖国贼”,认为他未能考虑日本人的心情,对他的“非爱国主义行为感到失望”。还有人说,“我完全搞不懂这个老傻瓜”。

韩国媒体则认为“宫崎骏敢言令人佩服”,看过影片的影评人和媒体更是对这部影片大加赞赏。

据《中国青年报》



## 传郭敬明 将上相亲节目

据知情人士透露,新锐导演郭敬明将携《小时代·青木时代》男演员陈学冬、姜潮等一起参加某相亲节目,而郭敬明也将在节目中首度公开自己的相亲女友标准,并希望通过该节目解决“单身”问题。对于该消息,记者也从节目组那里得到进一步证实:“目前确实已在洽谈中,最后嘉宾阵容还不便透露。”

有关“郭敬明相亲”的消息一出,立即引发网友一片热议,大多网友对此表示相当震惊:“我和小伙伴们被震惊了,感情观瞬间凌乱了……”甚至有不少网友还不忘调侃韩寒:“小四都要去参加相亲节目了,这事有考虑过韩寒的感受吗?那韩寒以后怎么办?”

据《西安晚报》

## 百大商业大厦完美升级 哥弟女装炫彩亮相

8月10日,哥弟女装将强势登陆商业大厦二楼商场。8月10日至15日,持百大会员卡购买哥弟任意款服装还可享受3倍积分。

8月9日至8月15日期间,商业大厦穿着类商品满500加赠50元现金券,购穿着类商品累计满600元,黄金珠宝、手表满3000元即可领取精美巧克力一份;购穿着类商品累

计满800元,黄金珠宝、手表满5000元即赠中影艺恒影院电影票两张。另外,活动期间购买穿着类商品的会员朋友也可享受双倍积分。

众所周知,8月13日就是中国最浪漫的节日——七夕,为了让消费者们欢度七夕,快乐购物,商业大厦各商场也推出了各种大力度品牌促销,如二楼商场声雨竹专柜全场

5~7折,名莎精选女装1~3折,三楼商场虎都男装50~328元销售,海螺男装30~258元,四楼商场艾格全场女装3~5折,雪儿女装2.5~4折,浪漫一身女装5折销售等,誓将优惠风暴进行到底。

商业大厦升级改造工作此时此刻正在如火如荼的进行,据悉,此次改造将会对三楼男

装商场与四楼青春休闲商场进行对调,调整后,青春洋溢的青年朋友在三楼就可以买到喜爱的服饰了。

随着哥弟女装的入驻,也掀起了商业大厦引进中高端品牌的序幕,后期还将陆续引进其他中高端品牌,打造南区中高端百货店的典范。

刘东徽

## 苹果最新款 MacBook Air 宏图三胞最低 7388 元

今年6月,苹果最新款 MacBook Air 电脑在全球范围内震撼发布。在经历了近两个月的耐心等待之后,这款被苹果誉为全球“极致超薄”典范的 MacBook Air 笔记本终于成功登陆国内市场,并开始在全国范围内 Apple 国内官方授权店正式发售。据悉,作为 Apple 中国区最重要的官方授权渠道,宏图三胞此次集中发售的新款 MacBook Air

将全面覆盖 11 英寸、13 英寸两大机型,全国统一最低售价仅为 7388 元。

与 2012 款相比,新款 MacBook Air 的硬件集成、性能配置等均获得全面升级。外形上,新款延续了 MacBook Air 家族一贯简约、时尚的风格以及 Unibody 铝金属一体成型的设计理念,尤其是其 1.7cm 的机身厚度以及 1.08kg 的轻巧设计,相当方便用户随身携带。

此外,新款 MacBook Air 还支持超大容量的闪存配置,用户可选配的存储容量最高可达 512G,而且存储速度与老款相比提升幅度达 45%。

同时,该机还特别为用户配备了最新一代的 802.11ac Wi-Fi 技术,能够为用户带来比老款机型快达 3 倍的无线娱乐体验,而且信号覆盖更广。

目前,新款 MacBook Air 在宏图三胞 Apple 官方授权店最低 7388 元起售。

伴随着新款 MacBook Air 的闪亮登场,即日起,宏图三胞将在全国范围内针对 2012 款 MacBook Air 进行大幅让利促销,单款产品的降价幅度最高将接近 600 元。

活动期间,2012 款 MacBook Air 11 寸 MD223 现仅售 5999 元 13 寸 MD223 仅售 6999 元。